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2022年成人高等学校招生全国统一考试

高等数学（二）试题

题号 一 二 三 总分 统分人签字

得分

第 I卷选择题（共 40分）

得分 评卷人 一、选择题（本大题共 10小题，每小题 4分，共 40分.在每小题给出 的

四个选项中，只有一项是符合题目要求的）

L设函数 f Gc） = sinz,g&）=]2,则/*（gCr））（ ）

A是奇函数但不是周期函数

B. 是偶函数但不是周期函数

C.既是奇函数又是周期函数

D.既是偶函数又是周期函数

2.若 1血（1+皿）」1=2测 a =（）
0

D.4

)

BJG)g&)不连续

DjGr)+gCz)不连续

A.1 B.2 C.3

3. 设函数 y(z)在 x = 0 处连续,gG)在 x = Q 处不连续，则在 z = 0处

( A./(x)g(x)连续

CJ(%)+g(z)连续

4.设 y = arccosx，则 j/ =( )

A 1
*/1 —x2

c. 1

5•设 j/ = ln(rr + e_x) j/ = ( )

x~re

1
B.—=

Jl—

D.
yi+j;2

日
6.设 J"-2)=%2 +$［女测)3)=( )
A.2 — sinz B.2—cosrc

C・2+sirhr D.2+cosx
7.若函数/（工）的导数 f（x） = ~x + l,则（ )

AJ（z）在（一 8,+8）单调递减

B./&）在（一 8,+8）单调递增

C.f（H）在（一 8,1）单调递增

D.fG）在（1,+8）单调递增

8.曲线 V = 的水平渐近线方程为（ ）

⑦一 1

A<y = 0 B.> = 1
C.> = 2 D<y = 3

9.设函数 /Xz) = arctanr,则 j /&)& = (
)

A.arctanr+C B.一 arctanx + C

c,l+^2 1 c D 1+丁 2 1 C

10.设 2 =寸+七则 dz| =( )
1 (1,1)

Adz+dj; B.dr+edj^

C.edz + djz D.e2dx+e2dj/

第 H卷 非选择题（共 110分）

得分 评卷人
二、填空题（11—20小题,每小题 4分，共 40分）

12.当 zf 0时，函数 fG）是 z是高阶无穷小量，则 lim丑/ = ,

13•设 3； = 3史+1113,则 j/=
___________________________________
« _________________________________14.曲线夕=KR 在点（1,2）处的法线方程为 .

XCOSJ： 1
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；16. p —-—
: J%： +1

! 17.设函数 /(x)= J zttaimd",则，'[三)=_________________ .

:18.设 1=“3、+巧 3，则藏=__________________•

、 、 dz
:19.设函数 z = fCu9v)具有连续偏导数,u=x+y,v=xy.则尸= -

； OX

；20.设 A,B为两个随机事件，且 F(A)=0.5,P(AB)=0.4,则 P(B|A)= .
■
■
■
I
■

i I得分 I评卷人

:-------------------------------三、解答题(21〜28题，共 70分.解答应写出推理、演算步骤)
I
I

:21.(本小题满分 8分)

些 zVO
騎 设函数/(J:) = - % ' '在工=0处连续，求 a.
如 x-\~2,x^0

剛

-E

報

23.(本小题满分 8分)

斜 Cr +1)(] +2)&，

24.(本小题满分 8分)

计算广扣

22.(本小题满分 8分)

设 j = ]_/求 y ■
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X 0 1 2

P 0.3 0.5 0.2

27.（本小题满分 10分）

设 D为由曲线 y=x2
fy = 0fX=2 所围成的图形.

（1） 求 D的面积；

（2） 求 D绕 z轴旋转一周所得旋转体的体积.

（1） 求 X的分布函数

FG）；

（2） 求 E（X）.

展

dis?

報

26.（本小题满分 10分）

设 z = z（z，v）是由方程 Zy2+2Xz+z
2=l 所确定的隐函数，求竽，腊. ox ay

28.（本小题满分 10分）

证明：当 z>l时,lnzVz — 1.

25.（本小题满分 8分）

设离散型随机变量 X的概率分布为
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(2)E(X) = 0 X 0.3 + 1 X 0.5 + 2 X 0.2 = 0.9.
26.解:方程两边分别对 i和 > 求偏导数得

2022年成人高等学校招生全国统一考试

高等数学(二)试题参考答案

2z + • a
z

茹

a
zE

睫

长

MIS
?

報

一、选择题

l.B 2.A
二、填空题

3.D 4.B 5.B 6.A 7.C 8.C 9.A 10.D

11.-1 12.0 13.6x 14. 2z + 3)— 8——0

15.0 16.V2-1 7C
17-J 18. 3x2 + 3.2

小 9/ _
19.石-+ 丁 万

一

20.0.8

三、解答题

21.解：因为 f(w)在 z = 0处连续，所以 lim/(j?) = /(0) = 2.
Zf 0-

由于 lim/(rc) = lira '赢”=Q ,所以。=2.

22 ,解=
1一 工 一 JC • (一

1)
(1—"

23 .
解:

Anr =
&+D&+2)

dr

In I工+1 I — In I x -\~2 | + C %
+1 i+2

In + C.

24 ,

解:

lim
A^H-8.

lim
6^_|_8

一
Z_3

3

解得孕=

ox

z dz
JC z '方

2)
JC z

27.解：(1)D的面积

s= &=%d：

(2)D绕=轴旋转一周所得旋转体的体积

V= |\&2)2&=与「=
J 0 5 I 0

32K

28.解：设 f(s) = %— 1— Inx，则矿(Q = — 1 —・

当 z > 1时，/&) > 0,故-G)在(1, + 8)单调递增.

又因为 f(R)在 X = 1 处连续，且/(I) = 0,所以当 Z >1时,f(oc) > 0.因为当 z〉1
时,％ — 1一 Inz > 0,即 Inz < x 一 1.

=lim

_丄

=寥

丄_丄

25 .解：(1)F&)= F{XJ} =
0.3>0 W ] < 1，
0.8,< 2,
1, z 2 2.
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2021年成人高等学校招生全国统一考试

高等数学（二）试题

题号 一 二 三 总分 统分人签字

得分

A. (0,0) B. (0,1)

C. ( — 1,0) D. (1,1)
6.设，Gr）的一个原函数为 cos2z,则，（％）=（ )
A.一 sin2x B. sin2z C. — 2 sin2j? D.2 sin2jc

7.设 f (rr2+ ^r3 )dz = M测□=( )

J —a O

A. — 2 B. — 1 C.l D.2

8 .设 z = sin (re — 3 j/2)测于=( )

A.一 6j/cosCz — 3y2) B.一 6R sin& — 3j^2)
C.6;ycos& — 3,2) D.6;ysin& — 3/)

5.曲线 y = + 1的拐点为（ ）

d2 z

第 I卷 选择题（共 40分）

得 分 评卷人 一、选择题（本大题共 10小题,每小题 4分，共 40分.在每小题给出

的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）

9.设 2=/3+少，其中 f具有二阶导数测汙=（ ）
djcdy

B.服,+ 丁）

B. +丁）

A. &2 +丁)

A. yfQx2 +>)

10.已知事件 A与 B互斥，且 P(A) = 0.5,P(B) = 0.4,则 P(A+B) = (
A.0.4 B.0.5 C.0.7 D.0.9

-tarunx 公 m ,
L设 hm---------= 2,则 花 =(

L0 X
A. 0

C. 1

2.设 J/= e1 + co&r ,则 3/=(

A. ex + cosx

C. ex 一 sinz

3.设 3/= xtanz，则 丁'=(

A .工
A. tanx H------

cos X

B4
D. 2

B.e" — cosx

D.ex + sinz

B.
x
2

COS X

D. tanr
x

1 + JC2

B，(l+z)3

2
D (1+工)3

第 H卷 非选择题（共 110分）

得分评卷人
------------------------- 二、填空题(11—20小题,每小题 4分，共 40分)

11.1血略=

1

((]+二)須丰 Q9

在 2=0处连续，则 a =
Q， x = Q

9r2 一 1
13. lim—z—----—-= .

l+8 x7, + 7 + 2

14.设;y = cos(i+丄)，则 j/(l)= .
x ----------------

15 .设 /(—) = j?2+ —+ 1,则/''(z)= ・
JC 工

16.曲线 2工 3+/ — 1在点(0,-1)处法线的斜率为 ・

17」土& = ----------------------------- ■
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18. —Dir = .

19. I {x + ex)dr = .
J o

20. 设函数 fCx^y) = % +3/，则 fCx + 夕 / 一 ))= ____________.

:I得分 I评卷人

:-------------------------------三、解答题（21〜28题，共 70分.解答应写出推理、演算步骤）

21. （本小题满分 8分）

计算 lim c°s； A
Z-0X

睫

长

MIS?

報

1

I
1

i 22.（本小题满分 8分）

求函数 3 = L 的单调区间和极值.

24.（本小题满分 8分）

计算
* ——
1 X + -J~T

23.（本小题满分 8分）

求 (2arcsinz + Dir.
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X 0 1 2 3

P a 3a 4a 2a

27.(本小题满分 10分)

设 D为由直线 a; +y — 4 = 0与曲线、=一所围成的闭区域.

x

(1) 求 D的面积；

(2) 求。绕 z轴旋转一周所得旋转体的体积.

其中«为常数.

⑴求 a;

(2)求 E(X).

睫

如

K-

-£

£1157

報

；26.(本小题满分 10分)
I
I

设、=川)是由方程/ = /+、所确定的隐函数,求竺.

:25.(本小题满分 8分)

i 设离散型随机变量 x的概率分布为

28.(本小题满分 10分)

求函数 fCx ,y) = x2 + y2
在条件 x2 y2 — xy — 1= 0下的最大值和最小值.
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(2)E(X) = 0 X 0.1 + 1 X 0.3 + 2 X 0.4 + 3 X 0.2
=1.7.

2021年成人高等学校招生全国统一考试

高等数学(二)试题参考答案

26.解:方程两边对 x 求导，得 e"孕=2% + ¥,
cLr dr

睫

长

MIS
?

報

一、 选择题

l.D 2.C
二、 填空题

15.一§ + 1

19. e—?

三、 解答题

27.解：由・
3.A 4.D 5.B

12. e

16. —
1

6.C 7.C 8.A

13.2

1 JC.
17. —arctan — + C

Lt Li

9.B 10.D

14.0

18-T-T + C

丄
I,

22.解：函数 fQr)的定义域为(一 oo, +oo), f'(H)= 一 2*一匸

令，(工)=0,得 z= 0,
当⑦ V 0时,/G) > 0；当 >0时,/Gc) < 0.
所以 f (力)的单调递增区间为(一 8,0)，单调递减区间为(0, + 00), f (工)
的极大值为/(0) = 1.

21.解：lim "Sr — 1

了-0 X

[.—sirtr lim =
LO 2X

23.解:(2arcsinx + l)dx = 2^arcsinz — 2 zd(arcsinr) + x

,眼 &+z
A/1 — X2

= 2zarcsinz + 2 A/1 — x2 + z + C. 24.解：

令 t = Jr,，则 JC = t2
9dz = 2tdt.

当 i = 1时口 = 1；当⑦=4时,：=2 .因此

「亠，
J 1 J： + ^/~x

2二
arcsinz —

X =
2 2t ,

2 | 击
1 t t

21n(： +1)

=21nT

25.解，⑴ 由概率分布的性质知, G

+ 3。+ 4。+ 2。= 1,所以 a =
0.1.

所以孚=戶 7•
dr e3^ — 1

» + y — 4 = 0,
3 解得交点坐标为(1,3), (3,1).

丁 = 一
x

「3 3
(1) 。的面积 S= (4-^--)cLc

J1 x

=(4i--------------- 31nr)
乙

=4一 31n3.

(2) D绕 x轴旋转一周所得旋转体的体积

,3 Q 2

[(4 — x)2 — (一)
1 x

8兀
=

28 ,解:设 FG ,夕,人)=工 2 +夕 2 +义&2 +夕 2—巧—]),则

dF_
3x
9F_
3y
dF
al=

+ A (2z — y) 9

+ A(2j/一⑦),

x2 + y2
一 xy 一 1.

dF 3F
由。与厂=o解得]=:y或％=―"

d 工 oy

dF
代入= 0得以)在条件 x2 + y2 — xy — \= 0下可能的极值点为 dA

(1,1),(—1,—l),(g,—*(—弓奇).

因为由题设可知最大值和最小值一定存在，所以最大值和最小值就在这些可能的极 值点

处取得.

又 了(1,1)= f(—1, —1)= 2,

再写 Y，
9

所以所求的最大值为 2,最小值为言.
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C, 一
3

4JC4
VC D. VC

2020年成人高等学校招生全国统一考试
高等数学（二）试题

8.把 3本不同的语文书和 2本不同的英语书排成一排，则 2本英语书恰好相邻的概率为

（）

题号 一 二 三 总分 统分人签字

得分

2 4
A•亏 B.亏

9.设函数 z= x2 — 4/2,则 dz =(

A. xAx 一 ^yAy

C. 2xAx 一 細也

c4 D4
B. xdz一 丁 dj/
D. 2xAx 一 8丁心

第 I卷 选择题（共 40分）

10.设函数 Z — +垃+3,则 f|=（

B. 3^2 + y2

D. 2、

•
E

得分 评卷人 ―、选择题（本大题共 10小题,每小题 4分，共 40分.在每小题给出的 四

个选项中，只有一项是符合题目要求的）

第 n卷 非选择题（共 no分）

l.lim (1 + )袞=(
]f 0

A. e*

)

2
B. ey

i
C.e百 D. e6

2.设函数夕=z + 2sinx，则 d/ =( )
A. (1 — 2cosx)dr B. (1 + 2cosx)ir

C. (1一 cosx)dr D. (1 + cosQdz

v a:? + z + 1
3.hm ------------ =( )
I 一 x -\-2

A.A
A 2 B.1 C.2 D4

4.设函数心）=3 +犷 测 f (工)=( )

A. B. 1+工 4 C. —re4
5 D. 5犷

5.设函数 fj) = 21nx测 f G)=( )
2 2 1 1

A B-------- C・ D・—7?
X X X

6 . f (1 +x)dz =( )
J —2

A.4 B.0 C.2 D.-4

7. f =( )

J x5

A S + C B£ + C

得分评卷人
------------------------ 二、填空题（11〜20小题,每小题 4分，共 40分）

11.设函数 y = e2x 测 d> = .
12. 函数 f（a）=书一 6z的单调递减区间为 .

{T

2
一 9 T V 0

.'f '在 0处连续，则 G= .
a + sinz，二〉0

15. J(3x + 2sirLz)dz —— .

16.曲线丁= arctan(3^ + 1)在点[。己)处切线的斜率为

17. (J sinFdz)'= .

19.区域 D — {Cx,y） 的面积为 .

20.方程 y3+lny—j：2=。在点（1,1）的某邻域确定隐函数丁 = yGc）,则半|工=1 =
de ----------------------------
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得分评卷人
------------------------- 三、解答题（21〜28题，共 70分.解答应写出推理、演算步骤）

21.（本小题满分 8分）

计算 p^sinrcLc.

22.（本小题满分 8分）

计算 lim
rr—0

1一 COSX一 X2

2 sin2

23.（本小题满分 8分）

已知函数 cosx ,求 ・

24.（本小题满分 8分）

计算 f力+季
J 0
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:25.（本小题满分 8分）
I

： 设 D为曲线，直线 z=4,z轴围成的有界区域，求 D绕了轴旋转一周所得旋转 体的体积.

睫

也

长
ais
7
題

報

26.（本小题满分 10分）

求函数 z =x2 + 2j/4 + — 2x 的极值.

28.（本小题满分 10分）

已知离散型随机变量 X的概率分布为

0.5

且 E(X) =0.

(1) 求 a,3;

(2) 求 E[X(X + 1)].

27.（本小题满分 10分）

求曲线了=史一 3z'+2z + 1的凹凸区间与拐点.
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高等数学（二）试题参考答案

一、 选择题

l.B 2.B 3.A
二、 填空题

4.D 5.B 6.A 7.C 8.A 9.D 10.C

25.解：区域 D t0 y 2,yz < 工W4,故所求

旋转体的体积

=re • 42 • 2一 TZX2 dy
Jo

0
32/一

11. 2eZxdx 12. (-#,72) 13. — 2 14.1
3

15.—j：2—2cosx + C it

3
三、解答题

17. 2sin(4jc2) 18.e 19

4
20. §

21 .
解:

tsinzir =-]zd(cosz)

一 (zcosi - Jcosx dx )

睫

长
MIS
?

報

一 X cosx + COST dx

一 ZCOSJC + sinz + C.

12—cosrc一 x

22.解：lim
0

2 sin2jr
12
一 cost X

hm . 2---------------km . 2
io z sm JC D z sin JC1 2

2x x2

=lim ——；---lim -—r
H-O 2x ZT 2x

__丄

= _*.

23.解:f (:c) = e" cosz + e" (cosi)'
=e" co si — e" sinx
=ex (cos一 sinx),

f"&) = e" (cosJ: 一 sinrc) + ex (cosx一 sinz)'
=ex (cosi — sinz) + ex (— sinz — cosrc)
=—2ex sinx ?

故有 —2eTsin —— 2eY.
LJ

24.解:
f + x dr = [ (1 + %)耳 d(rc + 1)
J o Jo

1 1
=——(1+工)铲

1+J

=亭(2§ — 1).
4

= 32?r —詩 5

128
=亍

26.解：^ = 2z + 4y2 — 2 =8^3 + 8xy ,
ox dy

人 dz 3z
令厂"厂=°，

dx dy

得驻点为(1 ,o),( — — i, —1)・
,92 z 92 z dz z

而厂 F = 2，々= =Sy，= 24j/ + 8x， oj：
dj：dy dy

d2
z

在(1,0)点,A =宀

dx2

= 2,B ~
(1,0) 3xdy (1,0)

B2-AC=-16<0,且 A〉0,
故函数在(1,0)点有极小值 ，z极小值=—1；d2

z
= 2，B =-^—

(-1,1)
d^dy

在(—1,1)点,A=¥

d2
z

=°，r

（-ia）

B2-AC =32 > 0,故点(-1,1)不是极值点； d2z

= 2,B=—~
(-1-D oxo y

(1,0)

d2
z

=8(=疔

d2
z

在（一 1 ,一 1）点，A =-~2
dx2

B2 —AC =32 > 0,故点（一 1,一 1）不是极值点. 因此，

函数在点（1,0）有极小值， N 极小值=—1.
27,解：j/ =3^2 — 6工 + 2,夕"=6% — 6 ,

令:y〃 = 0,得 x = \,

当％ >1时，/>0,故（l,+oo）为曲线的凹区间: 当 iVl
时,丁〃<0,故（一 8,1）为曲线的凸区间,函数的拐点为

28.解：（1）由概率的性质可知 G + 0.5 + 6 = 1,
又 E（X） = 0,得 一 1 X a + 0 X 0.5 + 2X6 = 0,

= _8,C

故有
o 0

(2) E[X(X + 1)] =E(X2+X) =E(X2)+E(X)9

而 E(X2)=D(X) + [E(X)J2

=! • (― 1 —0)，+! • (0 —0)，+! • (2 —0)2
3 Z 6

因此,E[X(X + 1)] =1 + 0 = 1.

8,
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高等数学（二）试题

题号 一 二 三 总分 统分人签字

得分

C. — cos2x +C

7. 「(2z + l)3dz = ( )
J 0

A. —10 B. — 8

8.
设函数 Z = (J：— y)10

,则容=( )

A. (% —))i。

C. 10 Qx—yY

D. cos2rr + C
Li

C. 8

B. -(^-y)10

D. -10 (^->)9

9.设函数 z = 2（x—y）—xz—y2,^］其极值点为（ ）

A.(0,0)

D. 10

10.设离散型随机变量 X 的概率分布为

第 I卷选择题（共 40分）

X -1 0 1 2

P 2a a 3a 4a

•
E

得 分 评卷人 一、选择题（本大题共 10小题，每小题 4分，共 40分.在每小题给出

的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）

l.limfl + -Y =（ ）
zf00 k X J

A. — e2 B. — e C.e D. e2

2.设函数 y = arcsine，则 j/ =（ ）

1 1
A.--------------- B.,

— z' — £

则 a =(

A.0.1 B.0.2 C.0.3 D. 0.4

第 II卷非选择题（共 110分）

C宀 2
1

D 1+工 2

3 .设函数/Xz）在是，6］上连续，在（口 0）可导?//（JE）＞0,/（＜2）/（&X0,则/'（1）在伝，

。）零点的个数为（ )

A.3 B.2 C.l D. 0

4.设函数 ji+b,则 严=()
A.0 B. e” C.2 + e* D. 6 + e"

d f 1 1 ,
5-azJ讦次工=( )

A.arctana: B.arccotx c —-—
•1+工 2

D. 0

6.J cos2xdx ——( )

A._sin2j： +C B. sin2z+C
Li

得分 评卷人
二、填空题（11〜20小题，每小题 4分，共 40分）

11 .当 0时/(z)与 3x是等价无穷小，则 lim'G)—

L0 X -------------------------

e2"-l
12.1im----------= .

L0 X ---------------------------13.设函数 = 则广(1)= .
14 .设衣为，&)的一个原函数，则/(J7)=________________
___________________________________________________

15.设函数夕= lnsinz,则 d；y= ・

16. J ~2 Ax .

「 r cos ,
17. ——-d% = .

J 4x
18. J(7cos2«z+ 2)dz = .



第 1页 2019年成人高等学校招生全国统一考试 第3页



第 3页 2019年成人高等学校招生全国统一考试 第4页

19.设函数 z = -,则
X

20.设函数 N = siiLz

dzz _

dj：dy --------

• \ny，贝!J dz =

23.（本小题满分 8分）

计算 ----------------dz・

7(i-^2)3

得分 评卷人
三、解答题（21〜28题，共 70分.解答应写出推理、演算步骤）

21.（本小题满分 8分）

计算 lim
zf 8

JC2—X

睫

长
MIS
?

報

22.（本小题满分 8分）

设函数＜&）=走 7，求 f'3. 24.（本小题满分 8分）

计算
"十 8 ]

e x m x
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26.（本小题满分 10分）

设函数 f^ = ax3+bx2+cx 在工=2处取得极值，点（1,-1）为曲线、=/&）的拐 ，点，a ,b ,c・

:25.（本小题满分 8分）

! 一个袋中有 10个乒乓球，其中 7个橙色,3个白色，从中任取 2个,设事件 A为“所取

的 2个乒乓球颜色不同"，求事件 A发生的概率 P（A）.

27.（本小题满分 10分）

已知函数，（了）的导函数连续，且/（1）=0,
I ri
x/(^c)dx = 4,求 x2 ff

0 Jo

28.（本小题满分 10分）

1 ] d Z
设函数 Z =-——，证明：工 2 f+ /厂=0.

X y ox oy



=tan (arcsine) +C.

长
MIS
?

報

2019年成人高等学校招生全国统一考试

高等数学（二）试题参考答案

一、 选择题

l.D 2.B

二、 填空题

11.3

3.C 4.B 5.C

12.2

6.A

14.2&

7.D 8.C 9.D 10.A

15.cotjcdx 16. C

24,解： '

+

»

‘+■» ]
:~~d(lnx)

e \n6x
1

2 (111x)2

1分.

+，

17.2sin + C 18.4 19.-云 sirtx
20.cosx Iny dx H-------dy

y
三、解答题

X 2 — X
21.解：四 2/ + i

1
1——

lim
一 2 +丄

X

1 —
lim—-

Zf 8 X
2 +lim—2

25.解:A为所取的 2个乒乓球颜色不同，即 A表示所取的 2个球中 1个球是橙色，一个

球是白色，故 FG4) = C，c 广=[.

26. 解：易知 ff (x) =3axz +26x+c = Qax-\~2b ＞

由于/&)在⑦=2处取得极值，则 f (2) = 12Q+45 + C = 0,

点(1,-1)是)=r(Q的拐点，故有 /(1) = -1,/Z(i) = o,

a+b + c = — l9 1 3
解得 a = ;,b=—；,c = G.

6a+26 = 0, 2 2

27.解：[x2 ff {x)Ax = [ j;2d/(jr)
Jo Jo

—\ /(re) • 2xdx
o J。

= /(l) ~2 I
J 0

=0—2X4
1
=1/

22.解/&) = 】+，_□).

严

_ 1—I。
=(1+了 2)2・

=一 8.

28.解：厂= ,厂
OX X oy

■+峙
ox dy

= -1+1 = 0.

丄，故

一■\ • ^2+y2 • A
y

7C 7C
23.解:令 x = sinZ ,—万＜0＜万，则有 dz = cost& ,

dz = j
J y(i-x2)3 J y(i-Sin2o3

J cos £
=tam + C ,

而 t = arcsine ,故有

「 1
—d.r =tant + C

J J(l一丁 2)3

• cos£&

2019年成人高等学校招生全国统一考试参考答案
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